

**RAPORTUL COMISIEI DE ETICĂ A UNIVERSITĂȚII „CONSTANTIN
BRÂNCUȘI” DIN TÂRGU-JIU
PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2016-2017**

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" DIN TÂRGU-JIU
REGISTRATURĂ
Nr. 143 Zua 08 Luna 01 Anul 2018

În anul universitar 2016-2017, Comisia de Etică a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu și-a desfășurat activitatea în concordanță cu prevederile Legii nr.1/2011 - Legea educației naționale, Codului de Etică și Deontologie Profesională Universitară, parte integrantă a Cartei Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu și cu prevederile Regulamentului de funcționare privind funcționarea Comisiei de Etică și sancționarea abaterilor de la normele etice de conduită. Prin activitatea Comisiei de Etică a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, se promovează și se asigură respectarea eticii universitare din cadrul comunității academice.

În scopul prevenirii unor abateri de la etica universitară, Comisia de Etică trebuie :

- să se autosesizeze la orice abatere săvârșită în cadrul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu prin colectarea de date, fapte, atitudini și înscrișuri care ar face obiectul unor abateri de la Codul de Etică și Deontologie Profesională;
- să promoveze un model de comportament academic care să contribuie la sporirea reputației Universității;
- să asigure un mediu universitar bazat pe competiție și cooperare, desfășurat după reguli morale și legale, care să protejeze membrii comunității academice de comportamente nedrepte, necinstite, abuzive sau oportuniste;
- să faciliteze cunoașterea de către membrii comunității academice a principiilor și a normelor de etică conținute de Codul de Etică și Deontologie Profesională și de către celelalte reglementări interne ale Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, precum și de legislația în vigoare, în vederea prevenirii oricăror situații conflictuale între membrii comunității academice, oricărui diferend între structurile Universității, oricărei încălcări în materia drepturilor de proprietate intelectuală;
- să evalueze legalitatea sesizărilor și reclamațiilor primite prin secretariatul comisiei.

În perioada raportată, Comisia de Etică a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu și-a continuat activitatea pe baza valorilor promovate de Codul de Etică Universitară cum sunt: dreptatea, echitatea, egalitatea de șanse, demnitatea, libertatea individuală și academică, proprietatea intelectuală, integritatea profesională și morală, cinstea, onestitatea, corectitudinea, datoria, responsabilitatea publică ș.a.

În anul universitar 2016-2017, Comisia de Etică a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu a analizat sesizarea cu nr. 9050/14.09.2016, cu privire la activitatea de cercetare a două cadre didactice ale Facultății de Științe Economice. Comisia a hotărât sancționarea celor două cadre didactice cu avertisment scris, în conformitate cu art. 64 lit. a din Codul de Etică Universitară anexat la Carta Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu.

Comisia de Etică a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu nu a mai primit din partea membrilor universității sau din alte surse altă sesizare sau reclamație cu privire la vreo abatere de la etica universitară.

Președintele Comisiei de Etică,
Prof. univ. dr. Lucian – Ion Medar

